



**В преддверии Дня знаний сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю и сотрудники международного детского центра «Артек» исполнили мечту ребят из детских домов**



В канун Дня знаний Международный детский центр «Артек» гостеприимно распахнул свои двери для воспитанников детского социального учреждения города Севастополя «Наш дом» и Лозовской специальной школы-интерната Симферополя. У этих девчонок и мальчишек была давняя мечта – стать, пускай ненадолго, частью «Артека», побывать в этом волшебном месте. В сопровождении педагогов и офицеров Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю группы выдвинулись в долгожданное путешествие!

Данная акция – совместная идея руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, генерал-майора юстиции Владимира Терентьева и директора детского центра «Артек» Константина Федоренко. В рамках сотрудничества



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

стороны договорились наладить еще и работу по проведению мероприятий для социальных учреждений, над которыми шефствуют офицеры Крыма и Севастополя. Это детские дома и школы-интернаты, где живут и воспитываются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, кому особенно нужны внимание и забота взрослых.

В международном детском центре «Артек» ребят встречали как почетных гостей. Для начала дети и взрослые в обязательном порядке прошли все необходимые профилактические мероприятия, связанные с антиковидными мерами. Детей познакомили со всеми знаковыми сооружениями и достопримечательностями лагеря: школа, веревочный городок и скалодром, стадион на 7 тысяч зрителей, вертолетная площадка, лавандовое поле и оливковая роща, «Артек-арена», где совсем недавно проходил фестиваль «Детская «Новая волна» с приглашением знаменитых артистов, и, конечно же, столовая с вкуснейшей едой и знаменитыми волшебными блинчиками.

Ребята посетили аллею памяти детей-героев, где Владимир Терентьев вместе с заместителем директора детского центра Еленой Живогляд возложили цветы к монументу «Воинам, погибшим при освобождении от фашистских захватчиков пионерского лагеря «Артек».

Поздравляя ребят и педагогов с наступающим Днем знаний, руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев еще раз отметил, что забота о детях – основная задача органов Следственного комитета России. А во взаимодействии с партнером ведомства – международным детским центром «Артек» - офицеры смогут реализовать еще немало интересных мероприятий и проектов на благо детства. В свою очередь заместитель директора МДЦ Елена Живогляд напомнила, что в «Артек» может попасть любой ребенок, у кого есть огромное желание стать частью тематических смен. От имени всего личного состава Владимир Терентьев поблагодарил коллектив «Артека» и вручил благодарственное письмо за взаимодействие и внимание к детям, попавшим в сложную жизненную ситуацию.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



30 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1604309>